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(a) The quantity and value (landed,
duty-paid but not including
antidumping or countervailing duties)
of U.S. imports and, if known, an
estimate of the percentage of total U.S.
imports of Subject Merchandise from
the Subject Country accounted for by
your firm’s(s’) imports;

(b) The quantity and value (f.o.b. U.S.
port, including antidumping and/or
countervailing duties) of U.S.
commercial shipments of Subject
Merchandise imported from the Subject
Country; and

(c) The quantity and value (f.o.b. U.S.
port, including antidumping and/or
countervailing duties) of U.S. internal
consumption/company transfers of
Subject Merchandise imported from the
Subject Country.

(9) If you are a producer, an exporter,
or a trade/business association of
producers or exporters of the Subject
Merchandise in the Subject Country,
provide the following information on
your firm’s(s’) operations on that
product during calendar year 2006
(report quantity data in units and value
data in thousands of U.S. dollars,
landed and duty-paid at the U.S. port
but not including antidumping or
countervailing duties). If you are a
trade/business association, provide the
information, on an aggregate basis, for
the firms which are members of your
association.

(a) Production (quantity) and, if
known, an estimate of the percentage of
total production of Subject Merchandise
in the Subject Country accounted for by
your firm’s(s’) production; and

(b) The quantity and value of your
firm’s(s’) exports to the United States of
Subject Merchandise and, if known, an
estimate of the percentage of total
exports to the United States of Subject
Merchandise from the Subject Country
accounted for by your firm’s(s’) exports.

(10) Identify significant changes, if
any, in the supply and demand
conditions or business cycle for the
Domestic Like Product that have
occurred in the United States or in the
market for the Subject Merchandise in
the Subject Country since the Order
Date, and significant changes, if any,
that are likely to occur within a
reasonably foreseeable time. Supply
conditions to consider include
technology; production methods;
development efforts; ability to increase
production (including the shift of
production facilities used for other
products and the use, cost, or
availability of major inputs into
production); and factors related to the
ability to shift supply among different
national markets (including barriers to
importation in foreign markets or

changes in market demand abroad).
Demand conditions to consider include
end uses and applications; the existence
and availability of substitute products;
and the level of competition among the
Domestic Like Product produced in the
United States, Subject Merchandise
produced in the Subject Country, and
such merchandise from other countries.

(11) (Optional) A statement of
whether you agree with the above
definitions of the Domestic Like Product
and Domestic Industry; if you disagree
with either or both of these definitions,
please explain why and provide
alternative definitions.

Authority: This review is being conducted
under authority of title VII of the Tariff Act
of 1930; this notice is published pursuant to
section 207.61 of the Commission’s rules.

Issued: April 25, 2007.

By order of the Commission.

Marilyn R. Abbett,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. E7—-8147 Filed 4-30-07; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[AAG/A Order No. 012-2007]

Privacy Act of 1974; Removal of a
System of Records Notice

Pursuant to the provisions of the
Privacy Act of 1974 (5 U.S.C. 552a), the
Department of Justice (DOJ) is removing
the published notice of a Privacy Act
system of records entitled ‘“Master Index
File of Names, DAG-005,” last
published in the Federal Register on
October 21, 1985, at 50 FR 42606.

The “Master Index File of Names”
was a system for tracking individuals
covered by the following systems of
records: Appointed Assistant U.S.
Attorneys Personnel System; Assistant
U.S. Attorney Applicant Records;
Presidential Appointee Candidate
Records System; Presidential Appointee
Records System; Special Candidates for
Presidential Appointments Records
System; and U.S. Judges Records
System. The “Master Index File of
Names” consisted of paper file cards
containing individually identifiable
information such as: date of birth; date
of entry on duty in Federal Service; date
of termination of Federal Service; and
disposition of the records folder.

The file cards designated as “Master
Index File of Names, DAG-005" were
destroyed in accordance with National
Archives and Records Administration
(NARA) guidelines. The underlying
records from which the information on
these cards was extracted are all covered
by other systems of records notices.

Therefore, the notice of “DAG-005,
Master Index File of Names” is removed
from the Department’s listing of Privacy
Act systems of records notices, effective
on the date of publication of this notice
in the Federal Register.

Dated: April 19, 2007.
Lee J. Lofthus,

Assistant Attorney General for
Administration.

[FR Doc. E7—-8273 Filed 4-30-07; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-CG-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0037]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-day notice of information
collection under review: letter
application to obtain authorization for
the assembly of a non-sporting rifle or
non-sporting shotgun for the purpose of
testing or evaluation.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until July 2, 2007. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Larry White, Firearms
and Explosives Services Division, Room
7400, 650 Massachusetts Avenue, NW.,
Washington, DC 20226

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
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—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection: Letter
Application to Obtain Authorization for
the Assembly of a Non-sporting Rifle or
Non-sporting Shotgun for the Purpose of
Testing and Evaluation.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: None. Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None. The information is
required by ATF to provide a means to
obtain authorization for the assembly of
a non-sporting rifle or non-sporting
shotgun for the purpose of testing or
evaluation.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 5
respondents will complete a written
letter in 30 minutes.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 3
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Patrick Henry
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: April 25, 2007.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA,
Department of Justice.

[FR Doc. E7—8270 Filed 4-30—07; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0038]

Agency Information Collection

Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-day notice of information
collection under review:

Application for Federal Firearms
License (Collector of Curios and Relics).

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until July 2, 2007. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Patricia Power, Chief,
Federal Firearms Licensing Center, 2600
Century Parkway, NE., Suite 110,
Atlanta, GA 30345.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Federal Firearms
License (Collector of Curios and Relics.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 7CR
(5310.16). Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Other: None. The form is
used by the public when applying for a
Federal firearms license to collect curios
and relics to facilitate a personal
collection in interstate and foreign
commerce. The information requested
on the form establishes eligibility for the
license.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 7,300
respondents will complete a 15 minute
form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 1,825
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Patrick Henry
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: April 25, 2007.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA,
Department of Justice.

[FR Doc. E7-8271 Filed 4-30-07; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0032]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-day notice of information
collection under review: Records of
acquisition and disposition, collectors
of firearms.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
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